

张笑主持召开区委常委会会议

(紧接第一版)在听取区应急管理局关于制定《淮安区贯彻落实市安全生产第二督导组反馈意见整改方案》有关情况汇报后,张笑强调,抓好督导整改是一项严肃的政治任务,是推进全面从严治党向纵深发展的具体体现。大家要牢固树立“四个意识”,以最坚决的态度、最果敢的行动、最严格的纪律,一着不让抓好督导反馈意见整改。各责任单位要全面负责,进一步细化问题清单、任务清单和责任清单,以“钉钉子”精神确保责任落实到位、整改措施到位、问题解决到位。整改工作要严格把握时间节点,区分轻重缓急,有力有序推进,确保在今年8月底前取得初步成效,年底前基本完成整改。

会议听取了区发改委关于制定《2020年淮安区基层基本公共服务功能配置工作要点》有关情况汇报。《要点》包括教育卫生、民生保障、公共设施、公共

服务质量等111个项目目标任务,23个重点工程。

张笑强调,基本公共服务是公共服务中最基础、最核心的部分,是最基本的民生需求,也是政府公共服务职能的“底线”。大家要解放思想,自觉扛起责任,对承担的任务分工,不找“难办”的借口,多想“办好”的方法,确保不折不扣、高效高质地完成。要各方联动,形成“一盘棋”,形成攻坚克难的整体合力,切实解决好群众急难愁盼的问题,全面提升全区基层基本公共服务整体水平。要统筹推进,蹄疾步稳推进,打造精品工程、安心工程,促进基本公共服务的均等化、普惠化、便捷化。

会议还原则通过了区委工作会议方案、区委工作报告和成立“八大攻坚指挥部”的建议方案,研究了人口普查等相关工作。

突出重点 全力冲刺 坚决打赢这场创建攻坚战

(上接第一版)三是工作创新还不够多。部分单位在人力、物力、财力等方面投入不到位,对创建工作中出现的棘手问题,办法不多,体制机制上创新不够,没有从“创建为民”的高度去解决实际问题。

四是组织督查的力度还不够大。督查上要进一步加大对实际问题的跟踪问力度。

二要采取有力措施,确保各项任务落到实处。要强化责任落实。区创建各分指挥部要履行各自条线上牵头抓总、统筹协调职能,各位分指挥长要深入基层、靠前指挥。各镇街、各部门要坚决服从创建大局,不讲客观,不淡条件。各单位要牢固树立“一盘棋”的思想,既要明确各自职责,又要加强协调配合,积极主动地完成各项任务。要强化基础保障。加大对硬件设施的投入,各镇街、各部门要建立健全投入保障机制,为创建工作提供必要的财力、物力保障,确保不因投入不足而影响创建达标。要强化考核奖惩。区创建办、营商办要进行高密度、多轮次、全方位的督查考核,及时通报工作情况,对创建中存在的失职失责行为,要一查到底,从严从重追

究责任。

颜复要求,要全员发动。各镇街道、各创建责任单位要动员全体党员干部冲锋在前,扎实做好结对共创文明城、社区结对共建、包干路段执勤值守等各项工作。要发动网格员、志愿者走进大街小巷,走访千家万户,宣传文明创建成果,营造全民支持、参与创建工作的良好氛围。要迅速行动。各责任单位要聚焦“十大专项战役行动”和达标创建点,突出短板弱项和失分问题,对负责的领域、点位进行一次全面排查整治,保持常态长效管理。要全力推动。各分指挥部指挥长、“六指一办”牵头部门要强化一线工作法,现场发现问题、交办问题、解决问题。区创建办、营商办要全天候开展督查工作,确保圆满通过国测终考。

会上,区委副书记、政法委书记崔步银通报了全区“十大专项战役”巡查情况。区委常委、宣传部长刘震生通报了5、6、7月份市、区月度综合考评结果。区委常委、纪委书记、监委主任宋建国宣读了关于创建全国文明城市工作失职失责工作人员处理情况的通报。

淮安医院坚决打赢文明城市创建攻坚战

通讯员 潘星宇

淮安医院党委动员该院上下按照上级最新部署要求,鼓足干劲,乘势而上,分秒必争,迎难而上,强化责任,聚力而上,确保打赢2020年全国文明城市创建工作攻坚战。

抓思想认识,进一步提高政治站位。该院上下牢固树立创建理念,充实完善创建领导体系,以“三个坚持”坚决打赢创建攻坚战。坚持问题导向,按照市“七大攻坚行动”部署要求,聚焦创建中存在的薄弱环节和失分项目,全力配合、扎实推进,确保各项行动取得实实在在的成效。坚持以上率下,由一把手领导进行高位推进,亲自部署安排、亲自组织协调,确保各项创建工作有力有序推进。坚持查纠并举,全院各科室、各部门按照方案自查自纠,逐条细化落实,并结合市、区检查组反馈问题及时整改到位。

抓机制建立,进一步夯实文创成果。该院创建工作领导机制,成立淮安医院创建全国文明城市工作领导小组,形成“一把手”总负责,分管领导直接负责,全员参与,人人有责的工作机制;创建联系点机制,安排各点位负责人对相应点位文创工作进行

督查,各科室负责人为具体责任人,形成一级抓一级,层层抓落实,将创建工作具体到每个点位及个人;建立督查问责机制,坚持谁主管谁负责,谁失分谁负责原则,对重点环节、重点点位实行周一督查、周一通报,对院内督查发现问题2次以上的在院周会上通报;建立问题交办反馈机制,该院针对每天督查问题以PPT形式在早上会上通报,各科室收到交办单后,对交办问题立即整改,并将整改结果以文件及图片形式反馈给牵头部门;建立志愿服务机制,完善志愿服务组织领导机制,构建志愿服务队伍,夯实志愿服务基础,明确志愿服务的责任义务。定期组织医院青年志愿者深入病房、社区、敬老院开展志愿服务。

抓氛围营造,进一步推动全员参与。该院通过悬挂横幅、LED显示屏、微信公众号等以多种形式宣传创建全国文明城市的重大意义,使创建工作全员知晓,深入人心。进一步强化医务人员文明服务、文明用语的要求与督查,对窗口科室工作人员文明用语、服务礼仪等进行规范;及时宣传创建文明城市工作中的先进典型、经验和做法,针对创建过程中遇到的问题及时讨论,提高认识,统一思想。

“花甲之年”的特殊挑战

——记淮安医院驻看守所医务室负责人孙立友

通讯员 刘智

家庭的特殊、岗位的特殊、疫情的特殊……对于花甲之年的孙立友而言,都是他需要面临的挑战。

1993年转业到淮安医院工作后,孙立友历任药房主任、内科党支部书记、门诊部主任等职务,曾多次获得医院和上级部门授予的“优秀共产党员”“先进个人”等荣誉。由于孙立友政治坚定,思想正派,工作踏实,退休以后,医院党委决定返聘留用其担任淮安医院驻看守所医务室负责人。

孙立友的儿女都在外地工作,不能陪伴在身边,老伴宫颈癌刚刚手术正在放疗,84岁的母亲患有老年痴呆症,生活无法自理,家庭情况十分特殊。孙立友每天除了要看看守所押在押人员做好诊疗服务,还要照顾好家里老母和老伴的生活。

区看守所押在押人员300多名,其中约有130名患有心脏病、高血压、糖尿病等不同疾病,作为“特殊群体”的健康守护神,孙立友责任重,压力大。他常说:“监管场所安全无小事,一出事就是大事,几百人的安全和健康在我们的肩上担着,我们的工作必须严之又严、细之又细、慎之又慎、松懈不得。”疫情暴发后,看守所成为疫情防控的特殊阵地,2月1日实行封闭隔离。院领导和同事考虑他的家庭实际困难,纷纷劝他说:“你要是留下来工作,儿女都在外地,家里的老母亲怎么办?正在放疗的爱人谁来照顾?”孙立友很理解院领导和同事们的关心,可当他想到看守所里300多名在押人员,一旦发生疫情,后果不堪设想。他婉言谢绝了领导和同事的好意,说道看守所的防控是个“大特殊”,家里的事再大也是“小特殊”。“小特殊”就要服从“大特殊”。他还向院领导表态说:“我是当兵的人,身为共产党员,国家有难我不能临阵脱逃,自当临

危而上!”

疫情防控的特殊时期,孙立友每天坚持清晨6点钟开始上岗工作,为在押人员进行一天2次的巡诊、测体温,密切关注他们身体状况,同时做好在押人员健康台账的登记,并对每个监室、放风场、管教民警办公室、厨房监室的铺板、厕所等部位进行一天两次的全面消毒、杀菌,做到细致、彻底,不留死角,杜绝细菌、病毒的传播。每天繁重的事务处理后,往往已是深夜十点多钟。尽管腰酸背痛,疲惫不堪,但他没叫过一声苦,喊过一声累。在他兢兢业业、夜以继日、连续奋战下,看守所三百多名在押人员的疾病预防和诊疗工作,井然有序。

2月25日夜里,孙立友刚忙完一天工作躺上床,一阵急促的电话铃声响起。电话那头,传来了老伴的哭泣声,原来是老伴突然患上带状疱疹,剧烈的疼痛让她寝食难安,实在支撑不下去了。他一边电话请好友出面帮忙,通过多方协调把自己的母亲送进了养老院托养。一边与医院同事联系,为老伴的带状疱疹配药治疗。

花甲之年的孙立友就这样在看守所医务岗位上,靠着过硬的医疗专业知识和技术,全力保障监管场所疫情防控措施的到位,有效防止各种传染病的发生,为看守所构筑起一道最坚实的防线,出色的完成各种特殊的挑战。



热烈祝贺:江苏淮安广电惠民生活馆盛大开业

那曲牧民、文山七农为回馈江苏广电惠民生活馆新老会员3年来的支持,新草、春七上市期间,产地让利,钜惠江苏,一降到底,一年仅此一次。

39元吃那曲冬虫夏草 79元抢正宗文山三七

“补血”用三七! 文山三七更道地

三七、西洋参和石斛被称为“养生三宝”,对养生稍有了解的人,对它并不陌生。《本草纲目》记载,三七被称为“金不换”。《本草纲目拾遗》中也记载:三七补血第一。三七作为补血药物的使用历史已有600余年。据广电惠民生活馆的孙店长介绍,三七被称为“血管清道夫”,对血液、血管健康有帮助,很多有这方面需求的中老年人,经常会来店选购。

家住淮阴,80多岁的任青霞老人,这两年一直在广电惠民生活馆买三七,她说:“我的养生方式很简单,饮食清淡,每天早

晨用温水放一勺三七,再搭配点西洋参粉和石斛粉,慢慢吃下去,这个习惯一直雷打不动!”之所以这么相信广电惠民生活馆,是因为任老相信《现代快报》以及电视台8大权威媒体的共同监督,公信力更强,对产品品质要求更高。

三七,对生长区域的海拔、气温、土壤含水量、酸碱度,有苛刻要求。云南文山,符合了三七生长的地理条件以及药用成分的积累。老文山人说,上好的文山三七素有“铁皮铜骨菊花心”之称。所以文山三七,药用价值高,品质好。云南文山,它是中国超大的三七种植基地,被命



名为“中国三七之乡”。因为特殊的地理和气候土壤条件,文山三七以品质好著称,但文山只是三七的核心产区,云南和广西都是三七主产区,其中,文山州产量只占云南全省的7成不到,因此正宗的文山三七供不应求。

79元抢正宗文山三七

文山七农为回馈江苏广电惠民生活馆新老会员3年来的支持,春七上市期间,产地让利,钜惠江苏,一降到底,一年仅此一次,产地价79元/斤(每人限购5斤)。为了给市民采购到正宗的文山三七,广电惠民生活馆亲赴云南文山壮族苗族自治州。特别遴选的文山三七,是从

“晾晒三七的田间地头”直达生活馆,省去了中间商层层加价。

生活馆确保:所遴选的每一头三七,严格挑选,没有病三七、瘪三七,不抛光、不染色、不打蜡,为市民提供现场验货,避免以次充好;还可以现场打粉,更方便市民。



那曲冬虫夏草低至39元/克

那曲冬虫夏草低至39元/克

西藏那曲虫草是公认的优质虫草,是因为那曲位于西藏青藏高原腹地,那里孕育出了享有盛誉的冬虫夏草。虫草的功效只有体质虚弱,大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃过的人都成了回头客!虫草既能补肺阴,又能补肾阳。对于肾虚、气血亏虚有帮助。适量吃不会出现上火的情况,能有效地改善体质。

家住清河区的刘阿姨,一直给老伴买虫草:“都知道虫草好,我老伴年轻时工作累,年纪大了身子弱,经常感冒,听别人说虫草补身体,我就给他买。但确实太贵了,我俩退休金加起来有八九千,对于动辄几万一斤的虫草来说,还是吃不起!”后来,发现广电惠民生活馆这里便宜,就一直在这买。没想到,这次产地让利活动居然39元一克,我一次就买了200多克,太划算了。”



守住平价:建设那曲直通南京绿色通道

为了让虫草这种养生滋补品惠及更多普通百姓,广电惠民生活馆建设了一条从西藏那曲直通生活馆的绿色通道,由那曲当地的挖草人,直接运抵南京。

“虫草价格昂贵,与中间环节太多有关,从西藏到消费者,经过四五道环节,炒高了好几倍价格。”生活馆的孙店长介绍:我们销售第一手的虫草,砍掉了70%的价格水分!保证大家能买到物美平价的好虫草。”

那曲牧民为回馈江苏广电惠民生活馆新老会员3年来的支持,新草上市期间,产地让利,钜惠江苏,一降到底,一年仅此一次。特惠价仅需39元一克。

上午的时间,多款那曲虫草遭到疯抢,本次活动将持续一周,活动期间,所有规格的虫草保证供货量和品质,价格突破底线,请广大市民抓住机会,错过不再有!



一款海参凭啥“吸粉”无数

“这海参泡发出来有多大?”海参每天要吃多少?”是今年捕捞上来的吗?……海参柜台前挤满了咨询的市民。海参作为“八珍”之一,具有很高的营养价值和药用价值,作为调节身体和抗疲劳的佳品,我国海参以大连野生海参为更佳。影响海参品质的因素很多,比如海参的品种、生存环境、生长年限、季节等,这些客观因素决定了海参营养成分的差异性。”最近想给年迈的父母补补身子。”家住清浦区的李女士说:“什么样的海参才是好海参呢?”

“大连长岛,碧水蓝天,只有在这样的环

境里,才更适合海参的生长。”据广电惠民生活馆孙店长强调:水质越好,海参生长环境越干净,品质就越好。大连长岛是公认的优质海参产地,坐拥北纬39度纯净海域,那里的海水温度比其他海域神奇地普遍低5℃,由于气温低,导致海参生长周期长,肉质更加肥厚细腻,口感劲道,营养价值更丰富,这样的慢生长确保了海参的上佳品质。广电惠民生活馆与大连长岛海参基地达成长期合作,与当地海参行家联合考察,最终以3.3元一克的价格,带到了江苏老百姓的餐桌上。



常年吃燕窝的,为啥都认它

“吃了这么多家的燕窝,最后只认广电惠民生活馆的马来西亚燕窝,口感糯滑、爽口!价格也公道,更是图个放心!”这是一位回头客的原话。提到广电惠民生活馆的马来西亚燕窝,这三年以来光顾过的客户一定再熟悉不过,一次次的购买热情和反馈好评都说明一切。那么,它究竟好在哪里呢?

马来西亚空气自然清新,气候宜人,是

公认的产燕窝好地方。”广电惠民生活馆的燕窝来自马来西亚,干度高,每一盏燕窝都是精挑细选,无粘碎、无漂白、无刷胶,比发头,比大小,比颜色,都是佼佼者。在阳光下能看到清晰的纹路,颜色呈自然的灰黄,一看就是好东西!”常年吃燕窝的尹阿姨说:“燕窝对女性特别好,炖煮后有蛋清的香味,口感糯滑、爽口,家里人都爱吃。”



好鹿茸,强身健体、增加营养



鹿茸对人有强壮身体、强筋健骨的作用,所以历来受到人们的欢迎。中老年人由于机体功能减退,抵抗能力低下等,在季节交替之际,更宜进行食补。《本草纲目》记载:鹿茸,善于补肾壮阳,生精益血,补髓健骨。”

西洋参切片打成粉,吸收率更高



“养生三宝”之一的西洋参是广电惠民生活馆的镇馆之宝,并免费提供切片服务。孙店长说:“西洋参很适合中老年人养生补气,切片泡茶打成粉吃,有效成分更容易溶出,吸收率更高,炖汤也可以放一些。配以三七、石斛是很多养生人群的选择。”

新草、春七产地让利期间广电惠民生活馆推出10大特价福利:

- 福利一:**那曲冬虫夏草低至39元/克(每人限购50克)
- 福利二:**79元抢正宗文山三七(每人限购5斤)
- 福利三:**3.3元/克吃大连淡干海参
- 福利四:**马来西亚燕窝低至14元/克
- 福利五:**加拿大西洋参仅需0.78元/克
- 福利六:**霍山铁皮石斛低至1.9元/克
- 福利七:**云南野生天麻0.78元/克
- 福利八:**长白山野山参8元/克
- 福利九:**东北鹿茸低至4.9元/克
- 福利十:**灵芝孢子粉低至1.2元/克

江苏广电惠民生活馆郑重承诺:产地直供、品质保真!发现不正宗一退!发现品质不好一退!发现买贵了一退!江苏8大权威媒体帮您把关,替您省钱!现场23款滋补佳品 源头直供、产地让利、全场一降到底,一年仅此一次!

惠民时间:仅限10天(本周一至下周三)

惠民热线:0517-85880636

惠民地址:广电惠民生活馆(淮安区金地商业广场1号楼2楼)